

Posudek vedoucího bakalářské práce

Autor práce (jméno a příjmení)	Tereza HOŠKOVÁ
Název práce	Úpadek členů skupiny společností
Název a typ studijního programu	Ekonomika a management / Bakalářský
Fakulta / katedra	Ekonomická fakulta / KPH
Vedoucí práce	Strnad Zdeněk, JUDr. Ing. Ph.D.
Autor posudku	JUDr. Ing. Zdeněk Strnad, Ph.D.

Hodnocení práce

1. Logická struktura práce 1.0
2. Naplnění cíle práce 1.0
3. Metodický postup 1.0
4. Hodnocení teoretického a/nebo praktického přínosu práce 1.0
5. Práce s literaturou 1.0
6. Formální stránka 1.0
7. Vlastní přínos studenta k řešené problematice 1.0
8. Kontrola plagiátorství (výsledek) **negativní**

Závěr

Hodnocení práce známkou: **výborně**

Doporučuji práci k obhajobě: **ANO**

Otázky pro diskusi a poznámky

Kritické poznámky a celkový přínos, celková hodnota práce

Hodnocenou bakalářskou práci považuji za velmi zdařilou a z hlediska praktického uplatnění za mimořádně přínosnou. Vybrané téma práce bylo zvoleno více než aktuálně. Je-li totiž některá z oblastí evropského insolvenčního práva momentálně středem pozornosti odborné i laické veřejnosti, pak je to právě téma nového nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2015/848.

Práce je zpracována po všech stránkách na neobyčejně vysoké úrovni, je čtivá, stylisticky čistá a dokládá velkou míru zaujetí autorky studovaným tématem. Využití cizojazyčných zdrojů je vzhledem k typu práce nečekané. Pro vše výše uvedené proto ani nehodlám zmiňovat ojedinělé formulační nepřesnosti (zejména překlepy), neboť celkový dojem z předložené práce nemůže být jiný než výlučně pozitivní.

Struktura práce odpovídá zvolenému tématu. Po teoretické části, v níže se čtenář seznamuje se základními východisky evropské insolvenční spolupráce včetně výborně zmapovaného historického exkursu až do poloviny 90. let minulého století, statistickými výstupy české justiční insolvence za dobu účinnosti zákona č. 182/2006 Sb. a právně-teoretickými pravidly, nástroji a instituty (nejen evropského, ale logicky též na české prostředí zaměřeného) insolvenčního práva, následuje praktická část práce, kterou osobně považuji za stěžejní přínos pro tuzemské insolvenční

prostředí. Autorka v něm totiž na jedné straně připravila dokonalou simulaci úpadkového řízení skupiny společností s evropským prvkem včetně vzorového (modelového) zpracování Návrhu na zahájení koordinačního řízení (Příloha č. 1), na druhé straně pak zpracovala do grafické podoby přehled instrumentů komunikace a spolupráce a koordinace (Příloha č. 2) a především pak grafickou pomůcku pro insolvenční soudy pro kontrolu náležitostí koordinačního řízení (Příloha č. 3).

Bylo mi potěšením si předloženou práci přečíst a hodnotit ji. Zcela jistě vybočuje z běžných standardů, jaké jsou na práce tohoto druhu kladeny. Autorce k jejímu výkonu gratuluji! Práce má totiž nemalý potenciál posloužit insolvenční praxi – ať již té justiční, či jiné odborné – při aplikaci již za nedlouho účinného nařízení 2015/848. Bylo by s podivem, kdyby zůstala stranou její pozornosti. Nejen z pozice akademického pracovníka, ale též jako insolvenční soudce proto mohu závěrem konstatovat jediné: před Vaším výsledkem smekám!

Otázky nebo témata pro diskusi před komisí

Nechť se autorka vyjádří k postupu, jakým bude český soud (a na základě jakého ustanovení) udělovat insolvenčnímu správci souhlas k přistoupení ke koordinačnímu řízení, jak o tom píše na straně 30 (a v poznámce pod čarou č. 32).

Bude podle autorky skutečně možné vyjít i v podmínkách České republiky (s přihlédnutím k platné právní úpravě) z konstrukce její úvahy o možnosti poskytnutí zálohy na náklady koordinačního řízení ze strany tuzemského insolvenčního soudu (s. 34)?

Datum: 07.05.2017

Podpis vedoucího bakalářské práce